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1. [Jatime onpéVerieHue
apugpmMemu4ecKo20 KOPHS

HIMYPATLHOL CMEReHY, | o cmenenu

n2 2U3 HeompuuyamesibHO20 Yyucra a
Ha3biBaeTCcA HeompuuyamesibHoe YACHO,
n-1 CTeneHb KOTOPOoro paBHa a.
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ApPUPMETUYECKOro KOpHs
Ecnuaz o0, 62 0u nm— HamypasbHbIe
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CBoucrTBa

ApPUPMETUYECKOro KOpHs
Ecnuaz o0, 62 0u nm— HamypasbHbIe
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Jaume onped@neHue
apugpmMemu4ecKo20 KOPHS
HamypaJsibHOU cmerneHu.

Apugmemu4yecKUM KOpPHEM n-oU cmerneHu
n2 2U3 HeompuuyamesibHO20 Yyucra a
Ha3blBaeTcAaA HeompuuamesisHOe YNCIO,

n-1 CTENeHb KOTOPOro  paBHa a.
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Kakumu ceouémeamu obs1adaem
KOpeHb n-oU cmerneHu .
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